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Уважаемые студенты!

Приглашаем Вас принять участие во второй студенческой научно-практической конференции «Проблемы и перспективы развития российского права», посвященной рассмотрению основных тенденций развития важнейших отраслей российского права – конституционного, уголовного, гражданского и финансового права, анализу современного состояния юридической доктрины в Российской Федерации и проблем совершенствования российского законодательства. Конференция состоится 18 апреля  2014 г. на базе Уфимского филиала ФГБОУ ВПО «Московский государственный гуманитарный университет имени М. А. Шолохова». 

Работа конференции будет организована по следующим секциям:

· проблемы теории права;
· проблемы развития конституционного права;

· перспективы развития уголовного права;
· тенденции развития гражданского права в современных социально-экономических условиях;

· дискуссионные проблемы финансового права.

Приглашаем Вас принять участие в конференции!

Для этого Вам необходимо до 11 апреля 2014 г. прислать заявку на участие (в произвольной форме) и тезисы доклада (приложение 1). Ваша заявка будет рассмотрена и Вам будет выслано приглашение на конференцию.

Регистрация участников конференции проводится с 11 апреля 2014 г. 

Тезисы доклада можно прикрепить к заявке или отправить по адресу: podoprigora05@mail.ru Подопригора Александре Робертовне.

Контактный телефон: (347) 238-05-68 (кафедра юридического образования)
Контактные лица: 

Подопригора Александра Робертовна (podoprigora05@mail.ru) 

Возможно участие в конференции без доклада, а также заочное участие (заявка обязательна во втором случае).

По материалам конференции планируется издание сборника статей. Стоимость публикации – 100 р. за страницу. Публикация осуществляется на конкурсной основе, а также при соблюдении всех требований библиографического стандарта и требований, предъявляемых к научной статье.
Начало работы конференции – 18 апреля 2014 г. в 10 ч.
Наш адрес: 

Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Сельская Богородская, 37. 

Проезд до остановки "Университет им. Шолохова".

Приложение 1. 

Требования к оформлению тезисов

Объем тезисов от 3 стр. печатного текста, набранного в текстовом редакторе Word 6.0 и выше, шрифтом Times New Roman, 14 кеглем с одинарным межстрочным интервалом. 

Ссылки на литературу в квадратных скобках в тексте, список литературы с указанием конкретных страниц приводится в конце.
Приложение 2

Пример оформления 
Иванова Т.В., студентка II курса

юридического факультета 

УФ МГГУ им. М.А. Шолохова

О формировании культурно-ценностных ориентаций 

в молодежных группах и студенческих коллективах
Культура является многогранным понятием, которая затрагивает все сферы жизнедеятельности личности в студенческих и молодежных группах. С точки зрения В. Библера, понимание человека в контексте культуры представляет собой понимание индивида во всей его неповторимости, единственности и всеобщности [1].
Литература:

1. Библер В.С. Нравственность. Культура. Современность (философские размышления о жизненных проблемах). М., 1990. С. 12.
